From: "Sterk, Mirjam" <s12e — @provincie-utrecht.nl>

Sent: Tue, 9 Jul 2024 12:05:10 +0200

To: "eize o "dsize - @provincie-utrecht.nl>; "size " dsize - @provincie-
utrecht.nl>; "s1ze —"<size  @provincie-utrecht.nl>

Subject: Re: persbericht Wolf

Er is bovendien dit weekend contact geweest maar de rentmeester wilde niet in gesprek over maatregelen. Inmiddels
staat er wel een afspraak.

Outlook voor i0S downloaden

Van: si2e  <size  @provincie-utrecht.nl>

Verzonden: 5ize  9,2024 12:03:34 PM

Aan: Sterk, Mirjam <812 @provincie-utrecht.nl>; s12e — <8i2e  @provincie-utrecht.nl>; s12e
<si2e  @provincie-utrecht.nl>

Onderwerp: FW: persbericht Wolf

Hoi Mirjam en [s12e
si2e  heeft mij nu ook weten te vinden en eist een rectificatie van het persbericht, zie hieronder.
Kan dit punt meegenomen worden in het gesprek dat morgen met hem gevoerd wordt? Dat lijkt mij beter dan dat ik

rechtstreeks met hem communiceer.

Met vriendelijke groet,

Woordvoerder gedeputeerde
Transitie Landelijk Gebied, Natuur&Landbouw, Groen Groeit Mee, Europa

PROVINCIE 5 UTRECHT

Archimedeslaan 6 | Postbus 80300 | 3508 TH Utrecht
www.provincie-utrecht.nl

an:size 0 <size @schoutenhuisbv.nl>

Verzonden: dinsdag 9 juli 2024 11:45

Aan: 26 <8z @provincie-utrecht.nl>

Onderwerp: persbericht Wolf



Geachte mevrouw,

Met enige verbazing heb ik kennis genomen van het laatste persbericht over de wolf van de Provincie Utrecht. Graag
verzoek ik u de onwaarheden per ommegaande uit dit bericht te verwijderen. Er is helemaal geen sprake van het
plaatsen van waarschuwingsborden, althans daarover heeft (nog) geen enkel overleg met de (landgoed)eigenaren
plaatsvonden. Tevens is het pertinent onjuist dat het doden en meenemen van een hond natuurlijk gedrag is, evenmin
was het ter bescherming van de welpen die niet eens in de buurt waren.

Tot slot is er helemaal geen sprake van “volop overleg met de betrokken partijen...” de provincie heeft vanaf april tot
half juni categorisch geweigerd in gesprek te gaan, ondanks diverse verzoeken daartoe. Dat er nu voor het eerst een
overleg gepland staat valt echt niet in de categorie volop overleg.

Verzocht wordt de tekst van het persbericht per ommegaande te rectificeren en te houden aan de feitelijke
omstandigheden.

Met vriendelijke groet,

Ir. 51:2e

rentmeester / sr. wolvendeskundige
""i

t Schoutenhuis b..

Postbus 13

3930 EA Woudenberg
Voorstraat 12

3931 HD Woudenberg
Tel: [512e
www.schoutenhuisbv.nl

Disclaimer:

't Schoutenhuis bv aanvaardt geen aansprakelijkheid behoudens voor zover de hiertoe afgesloten beroepsaansprakelijkheidsverzekering in voorkomend geval aanspraak op
een uitkering geeft. Dit e-mail bericht is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n). Indien deze e-mail bij vergissing bij u terecht gekomen is, wilt u ons dan direct bellen
op 521 Wij verzoeken u in dit geval de e-mail te vernietigen, de inhoud ervan niet te gebruiken en niet onder derden te verspreiden, omdat het bericht
vertrouwelijke informatie kan bevatten, beschermd door een beroepsgeheim.




